Wektory
Obliczyć pole

a) równoległoboku rozpiętego na wektorach 
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b) trójkąta o wierzchołkach A=(1,-1,3), B=(0,2,-3), C=(2,2,1)

c) obliczyć iloczyn skalarny wektorów z punktu a).

Odp.
a) 
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 b) 
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Pochodne (zadania od d1 do d14)
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Całki
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Monotoniczność i ekstrema
ZAD.1

[image: image6.png]Znaleé¢ przedzialy monotonicznoéci podanych funkej:
) f(z) = 2%~ 3027 + 2252+ 1; b) gl





Podać także maksima i minima dla powyższych funkcji.

Odp.
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ZAD.2

[image: image9.png]Znaleié wartoéci najmniejsze i najwicksze podanych funkeji na wskazanych prze-
dialach

8) J(e) = 227~ 322 ~ 362 - 8, [-3,6]; b) g(s) = 2~ 25, [0,5];
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